



## **В Астраханской области двое бывших инспекторов ДПС признаны виновными в получении взятки**

Собранные следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух инспекторов ДПС. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 2 марта 2022 года инспекторы ДПС во время патрулирования улиц попытались остановить автомобиль под управлением местного жителя, который не выполнил законное требование и скрылся.

Спустя некоторое время сотрудники полиции обнаружили вышеуказанный брошенный автомобиль у одного из домов по улице Крупской в Советском районе г. Астрахани и поместили его на штрафстоянку.

Далее инспекторы ДПС, установив водителя автомобиля, потребовали от него взятку в размере 15 тысяч рублей за несоставление административного протокола за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что данный факт установлен не был.

9 марта 2022 года при передаче денежных средств они были задержаны сотрудниками оперативными сотрудниками.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с ОРЧ (СБ) УМВД России по Астраханской области.

Приговором Советского районного суда г. Астрахани бывшим сотрудникам ДПС назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей каждому.

26 Января 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1760899>